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annál jobb politikáját folytatták, csak
a rossz közérzet kialakítására töreked-
tek, és a nemzet megosztására. 

Milyen érdekes, hogy a fideszes pol-
gármesterek az egyik fórumon azzal di-
csekednek, hogy milyen sokat fejlõdött
településük, aztán pár perccel késõbb
arról beszélnek a kampányban, hogy
romokban az ország. Ez a két állítás
egyszerre nem lehet igaz. Uszodák,
sportcsarnokok, autóutak, óvodák, kór-
házak, orvosi rendelõk, fõterek, közin-
tézmények, önkormányzatok épültek,
szépültek amerre csak járok az or-
szágban. Nem szabad elvenni ezt a
sikerélményt Magyarországtól, mert ez
közös sikerünk, együtt csináltuk meg!
Büszkék lehetünk erre a teljesítmény-
re, amit nem vehet el tõlünk senki.
Csak rosszindulattal lehet nem észre-
venni ezt a fejlõdést. 

A magyar demokratikus oldal mára
meggyengült. A kis pártoknak sajnos
alig van esélyük, hogy bejussanak a
parlamentbe. A demokratikus oldal
csak ránk számíthat! Csak mi tudjuk
képviselni a baloldali, liberális és de-
mokratikus értékeket. Egyedül nekünk
van esélyünk, hogy gátat szabjunk a
jobboldali nyomulásnak és ébren tart-
suk a modern és európai Magyar-
ország vízióját.

Kedves Barátaim! 

Történelmi pillanatokat élünk! Ma-
gyarország sorsáról és jövõjérõl fo-
gunk dönteni. A választások eredmé-
nye át fogja írni a magyar politikai
élet, az egész közélet térképét. Orbán
Viktor demokratikus keretek között,
egypártrendszert akar megvalósítani,
ahogyan ezt elmondta elhíresült köt-
csei beszédében. A Fidesszel együtt-
mûködõ Jobbik pedig ma már nyíltan
tagadja a rendszerváltás lényegét: a
demokráciát, a szabadságot, az em-
beri méltóságot.

Ha nem vigyázunk, április 11-e éles
vízválasztó lesz a magyar történelem-
ben. Ne legyenek illúzióink! A jobbol-
dal szavai mögött egy tekintélyuralmi
rendszer bontakozik ki. Ahol a hata-
lom egy szûk és gátlástalan elit kezé-
ben összpontosulhat. Olyan Magyar-
ország, melyben politikusok mondják
meg a családoknak, hogyan neveljék
gyermekeiket, ahol a másként gon-
dolkodókat hazaárulónak nevezik és
akasztással fenyegetik.

Nekünk, magyar demokratáknak, szo-
ciáldemokratáknak, liberálisoknak,
zöldeknek, nem szabad meghátrál-
nunk. Nem engedhetünk értékeink-
bõl, nem engedhetünk a 48-ból. Most
Magyarország jövõje a tét

Mi, baloldaliak egy büszke nemzetben
hiszünk, és nem tûrjük, hogy bárki
megpróbálja kisajátítani azt. Nekünk
is fáj Trianon! De mi a nemzet bol-
dogulását nem újabb tragédiákat szü-
lõ területi terjeszkedésben, nem a ki-
rekesztésben és a megosztásban, ha-
nem a határon innen és túl élõ ma-
gyarok közös boldogulásában látjuk 

Tudjuk, hogy így gondolkodik a ma-
gyar társadalom többsége. A magya-
rok a köztársaságot választották, nem
a koronaúsztató királyságot. A magya-
rok az alkotmányt választották, nem a
Szent Korona tant. A magyarok a be-
fogadást választották, nem a hazaáru-
lózást és a kirekesztést. 

A magyar nemzetnek mindannyian ré-
szei vagyunk, baloldaliak és jobbolda-
liak, liberálisok és konzervatívok, ha-
táron innen és határon túl élõ magya-
rok egyaránt. Nincs két Magyarország,
egy nemzet van, a magyar nemzet! 

Magyarországot, ma nem fenyegeti
idegen hatalom zsarnoksága. Magyar-
országot ma az illúziók tartják fogság-
ban. A Fidesz egyetlen tette az elmúlt
8 évben, hogy sikerült elhitetnie az
emberek egy részével, hogy minden
baj okozója a kormányzó többség. A
Fidesz programja az az illúzió, hogy
valódi változások és erõfeszítések nél-
kül sikerül Magyarországot kivezetni a
gazdasági válság okozta helyzetbõl. 

Azt az illúziót kelti, hogy Magyarország
jóléte és sikeressége puszta hatalom-
váltáson múlik. Az elmúlt 8 évben Or-
bán Viktorék mindenre csak nemet
mondtak. Nem volt a kormánynak
egyetlen olyan kezdeményezése, ami
annyit megérdemelt volna, hogy a
Fidesz azt mondja, igen, ez helyes, jó
irányba tett lépés. A minél rosszabb,

Tudom, hogy sokan azt gondolják ma-
gukban, hogy õk demokraták ugyan,
de mégsem szavaznának szívesen a
szocialista pártra. Mégis azt kell mon-
danom barátaim, most egyetlen esé-
lyünk van: az összefogás! Én, szemé-
lyesen kérem azoknak a demokra-
táknak a bizalmát, akinek a nem-
zet érdeke fontosabb, mint a párt-
szimpátia.

Egyenesen kell beszélnünk! Biztosan
sokszor hibáztunk. A legnagyobb
mindegyik között a kései szembené-
zés volt a korrupcióval. Nem mûködött
az immunrendszerünk és közénk
kerülhettek olyanok is, akiket a zsák-
mányszerzés érdekelt. A rosszul értel-
mezett szolidaritás oda vezetett, hogy
ma ellenfeleink ránk süthetik a kor-
rupció bélyegét. Léteznek korrupt sze-
mélyek, de nincsnek korrupt közössé-
gek. A kollektív bûnösség elve ebben
az esetben sem lehet igaz. A Magyar
Szocialista Párt tisztességes és be-
csületes emberek értékalapú közös-
sége. Orbán Viktoron kívül van-e Ma-
gyarországon olyan ember, aki azt
állítja, hogy korrupció csak az elmúlt 8
évben létezett és csak a baloldalon?

Az emberek tudják, nekünk pedig ki
kell mondani azt, hogy ebben a súlyos
betegségben minden politikai párt

Minden demokratának el kell mennie szavazni!
Részletek Mesterházy Attila, az MSZP miniszterelnök-jelöltjének Tiszaújvárosban elmondott beszédébõl!

érintett. Orbán Viktor nem tagadhatja
le annak létezését saját pártján belül.
A szocialista párt tanult a múltból, és
én mindent elkövetek azért, hogy
szakítsunk ezekkel a rossz hagyomá-
nyokkal. Ez a különbség a szocialisták
és a Fidesz között. 

Mi a parlamentben beterjesztettük a
pártfinanszírozásról szóló törvényt, a
kampányfinanszírozási törvényt ame-
lyet két civil szervezet készített el, az
antikorrupciós törvényt, a végkielégí-
tések korlátozásáról szóló jogszabályt.
A szocialista frakció mindegyiket tá-
mogatta, a Fidesz egyiket sem! Sza-
vakban a Fidesz minidg kemény a kor-
rupcióval, csak akkor nem, amikor
cselekedni kell, meg amikor a saját
párttagjaik érintettek!

Elég volt a hátrálásból és a védeke-
zésbõl! Minden szocialista politikus-
nak erkölcsi kötelessége, hogy szen-
vedélyesen és határozottan képviselje
politikánkat, védje eredményeinket és
keményen visszaverje a jobboldal ha-
zugságait. Nehéz idõket él át az or-
szág, igazi változásra van szükség. Új
politikai kultúrára és azt hitelesen
képviselni tudó új, felkészült vezetõk-
re. Olyanokra, mint az önök képviselõ-
je Kovács Tibor aki elkötelezetten és
nagy munkabírással dolgozott, nem
csak a körzetéért, hanem frakcióveze-
tõ helyettesként velem együtt az e-
gész országért. 

Ez a választás nem politikusokról,
nem mandátumokról, hanem mind-
annyiunkról szól. Fontos, hogy min-
denki értse és érezze, hogy ez a vá-
lasztás esély arra, hogy megõrizzünk
mindent, amit eddig elértünk és ami-
ben hiszünk. Ez közös felelõsségünk!
Ezért arra buzdítom Önöket, demokra-
tákat, hazájukat szeretõ állampolgáro-
kat, hogy mutassuk meg, együtt sok-
kal többen vagyunk, mint gondolnák! 

Éljen Magyarország,
hajrá demokraták! 

Ülök a kisvárosi szálloda étter-
mében, és élvezem, hogy a
mellettem lévõ összetolt asz-
taloknál mintegy ötvenfõs tár-
saság csendesen bulizik. Egy-
szer csak elhalkul a zene, feláll
a fõhelyrõl egy ötvenen túli, õ-
szes úr és beszélni kezd. A
felszolgáló elmondja, hogy egy
sütõipari cég tulajdonosa a
férfi, sok embernek õ a példa-
péke a városban.

Szóval hõsünk belekezdett.
Örül, hogy százfõs üzemének
dolgozói megtisztelték, elfogad-
ták meghívását, mert az embe-
reknek nem csak kenyér kell - õ
csak tudja -, hanem cirkusz is.
Figyeljetek ide - tegez le min-
denkit. Még néhány hét és
minden megváltozik. A mocs-
kokat eltüntetjük - így mondja -
és jobb lesz. Egy szebb jövõ vár
rátok. Én mindent megteszek
értetek, nem küldök el senkit,
pedig hatvan emberrel is vinni
tudnám a boltot. Szóval ,tart-
satok ki! Így vezekel, nincs
benne semmi visszafogottság.
Hát fölöttébb érdekes. Annál is
inkább, mert megtudom, hogy
dagasztónk tavaly 45 millió fo-
rintot kapott munkahelymeg-
õrzõ támogatásként. Persze,
hogy nem zavar el senkit a
kemencék mellõl. Aláírta, hogy
két évig ott tartja a szakikat.
Igaz, minimálbérért, itt-ott
zsebbe is jattol. Így aztán, ha
okosan sáfárkodik a “megérde-
melt” juttatással, jut is, marad
is. De inkább marad.
A melós persze errõl mit sem
sejt, csak azt látja, hogy Sanyi
bácsi milyen rendes. Aztán az
öreg hazamegy, az asszony
megdicséri, hogy jól szóltál,
Apukám, megmondtad nekik.
Majd leveti nercbundáját, el-
dobozolja ékszereit, és a BMW
X5-tel beáll a garázsba. A
mocskos anyjukat ezeknek,
Apuci! Gyere, ülj, kedves, mel-
lém, hadd simogassalak, búgja
Anyuci. Ennél több már úgysem
megy.

Apu közben gyomrát tapogatja,
epés a pasi, az orvos többször
mondta, hogy fogja vissza ma-
gát, a zsíros húshoz egyen ke-
nyeret, és ne igyon annyi pálin-
kát.
Ágyazz meg, Mama - mondja -,
én kimegyek a fürdõszobába,
nem érzem jól magam, valószí-
nû, hánynom kell.

Nekem is.

Kenyértörés

Mesterházy Attila miniszterelnök-jelölt tiszaújvárosi látogatásakor megtelt a kulturális központ színházterme.

Mesterházy Attila Tiszaújváros vezetõivel.
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Fideszbûnök,
közerkölcsök

Nem tudni, mit fog csinálni a
Fidesz hatalomra kerülése után,
de az már biztos, hogy sikerült
hülyének néznie szinte az egész
magyar társadalmat.

Nem nehéz rájátszani a tudatlan-
ságból fakadó ostobaságra, az irigy-
ségre, a tehetetlenségbõl fakadó
rendpártiságra, a Kádár-korban
belénk ivódott paternalizmusra. A
magyar közönségnek nem nehéz
eljátszani a Messiást: megtette ezt
már számos politikus.. A magyar
társadalom abban (is) különbözik a
civilizált polgári népektõl, hogy
könnyû táncba vinni, és aztán más-
naposan mindent elfelejt. Ebben
bízik a Fidesz-kampány, amely a
legalantasabb ösztönökre épít.
Például a bûnbak-képzésre. A re-
cept: mindenki vétkes, rajtam kívül.
A komcsik, akik “kiárusították az
országot a karvaly-tõkének”, a kül-
földi cégek, amelyek “kizsákmá-
nyolják a szegény magyarokat és
elveszik a piacainkat”, a zsidók,
akik mindenütt ott vannak és “szív-
ják a magyarok vérét”, a cigányok,
akik csak “élõsködnek a haza
testén”. De legfõképpen az éppen
hatalmon lévõk, mert mindenrõl õk
tehetnek. Börtönbe velük, de ami
még ennél is fontosabb, fosszuk
meg õket a vagyonuktól és osszuk
szét magunk között.

Bûnbakok nálunk az üzletemberek-
bõl lett milliomos (milliárdos) po-
litikusok is, holott politikai szerep-
vállalásuk más országokban ter-
mészetes. Õk legalább már az üzleti
szférában bizonyítottak, ellentétben
a Fidesz vezérkarával, amely az
iskolapadból került a nagypoli-
tikába, abból gazdagodott meg, s
nincs hová visszamennie. Ezért is
ragaszkodik a hatalomhoz olyan
mérhetetlenül.

Rájátszik a Fidesz arra az össznépi
hiedelemre is, hogy Magyarorszá-
gon mindent ellopnak, ami csak
mozdítható. Nem véletlen, hogy a
fiatalok között hódit leginkább a
Jobbik, a Fidesz radikális kistest-
vére. Ezen kívül a hatalmon lévõk
korrupciója az oka minden bajunk-
nak. Nem vitatható a korrupció
negatív hatása, de jelentõségét
eltúlozni sem szabad. Persze a
korrupció nemcsak a szoclib
kormányok háza táján dívik. A
hatalom egy jelentõs részét ma
fideszes önkormányzatok gyakorol-
ják, s csak a szocik bénaságán mú-
lik, hogy ott még nem esett ki több
csontváz a szekrényekbõl. 

Másik lehetõség, hogy a fideszesek
mind grál-lovagok, de ennek ellent-
mond Kaya Ibrahim, az Ezüsthajó, a
Postabank-ügy, stb. Óriási tévedés
csakis az elsikkasztott pénzek
számlájára írni, hogy bizonyos
nagyberuházások “csúsznak”, s a
tervezettnél jóval többe kerülnek. Ez
a világban meglehetõsen gyakori. A
londoni metró bõvítése például öt
év késéssel és az eredeti költ-
ségvetéshez képest négyszer (!)
annyiért készült el, a legutóbbi
berlini metróvonal 14 év alatt épült
meg. A meggazdagodás nálunk
egyébként is az ördögtõl való: an-
nak sem tudunk örülni, ha felépül
valami, mert minden téglája mögött
korrupciót, csalást, bûnözést sej-
tünk.

A Fidesz egyik fõ bûne, hogy az
elmúlt nyolc év minden sikerét,
eredményét is tagadta, csakhogy
hiteltelenné tegye a szoclib
kormányokat. A legjobb példa erre
a Bajnai kormány válságkezelõ
teljesítménye: ezt minden nem-
zetközi fórumon elismerik, a Fidesz
viszont minden nemzetközi fórumon

tagadja, veszélyeztetve ezzel a
pénzpiacok (éppen helyreálló) bizal-
mát, a forint értékállóságát, s ezzel
minden egyes magyar állampolgár
anyagi biztonságát.

A magyar politikai rendszerben a
kétharmados törvények miatt olyan
vétójoga van az ellenzéknek, mint
sehol a világon, ezért a politikai
felelõssége is óriási, mondhatni
tettestárs.

“Ma Magyarországon romokban
hever a közbiztonság. A kormány
kudarcot vallott és mielõbbi
távozása nélkül a közbiztonság nem
állítható helyre.”- sulykolja a Fidesz.
Az a Fidesz, melynek parlamenti
képviselõi lebontották az ország
hivatalos kormánya és rendõrsége
által felállított kordont, az a Fidesz,
amely ott támadta és gyengítette a
rendõrséget, a nemzetbiztonsági
szolgálatot, ahol csak lehetett.
Vajon mit fog kezdeni ezzel a
lezüllesztett testülettel, ha kor-
mányra kerül? S ami még ennél is
aggasztóbb: mit fog kezdeni a nagy
államháztartási rendszerek (elodáz-
hatatlan) reformjával, melyet eddig
õ akadályozott meg tûzzel-vassal,
kétharmados törvények blokkolá-
sával, népszavazással, s ezerféle
más módon? 

“Ha ésszerû érveléssel állok a
tömeg elé, nem ért meg. De ha
olyan érzelmeket keltek benne,
amelyek a szája íze szerint valók,
akkor nyomban követi a pa-
rancsot, amit adok neki. Amit
akkor mondok a népnek, amikor a
fanatikusan odaadó befogadás
állapotában van, az mélyen beléje
vésõdik, annyira, hogy ellenáll
minden ésszerû érvelésnek.” - ezt
Adolf Hitler írta a Mein Kampf-ban.
Itt tartunk.

Részletes, feltáró beismerõ
vallomás  

Kövér Lászlótól:

a Fidesz-kormány
egyetlen ígéretét

sem fogja teljesíteni!
Kövér László még a ko-
rábbiaknál is részlete-
sebb, feltáró vallomást
tett a nyilvánosság elõtt.
A Fidesz országos választ-
mányának elnöke egy
nyíregyházi sajtótájékoz-
tatón beismerte: hata-
lomra kerülése esetén a
Fidesz fél évig egyáltalán
semmilyen ígéretét nem
váltaná be, semmilyen
átalakításhoz sem kezde-
ne hozzá, csak a követ-

kezõ félév kormányzati teendõinek meghatározásával foglalkozna. A
“kilábalás” még Kövér László szavai szerint sem következne pusztán Orbán
Viktor második eljövetelébõl, az újbóli növekedés beindulására 2011-ig várni
kell. 

Az MSZP felszólítja Orbán Viktort, hogy álljon ki a nyilvánosság elé és még a
választások elsõ fordulója elõtt tegyen részletes vallomást a választóknak –
a miniszterelnök-jelölti vitánál erre keresve sem talál jobb alkalmat. A Kövér
László által tolmácsolt vallomásban három dolog is figyelemre méltó: 

1) A Fidesz vezetõ politikusa ezzel elismerte, hogy pártja nem készült fel a
kormányzásra, legalább fél évre van szükségük pusztán ahhoz, hogy
egyáltalán azt tudják, mit kell tenniük. Mindez azt jelenti, hogy a prog-
ram címén bemutatott közel száz, üres oldalon túl valóban nincs rész-
letesen kidolgozott programja Orbán Viktor pártjának: csak a hatalom
megszerzése motiválja õket, valódi megoldásokat nem kínálnak
Magyarországnak.

2) A Fidesz ezzel elismerte azt is, hogy hatalomra jutva õk sem tudnának
mást tenni, mint amit az általuk folyamatosan és elvtelenül támadott
baloldali válságkezelõ kormány tesz: ha a válságkezelõ kormányzás
folytatódik a következõ hat hónapban, jövõre már elkezdõdhet a kilá-
balás. Ennek azonban a mai józan válságkezelés folytatása és nem a
kormányváltás a garanciája. 

3) A fideszes kifogás átverés: nincsenek trükkök, nincsenek titkok, nincse-
nek csontvázak. Magyarország minden pénzügye nyitott könyv. A Fidesz
elõre kifogást keres, sõt gyárt. Kifogást, hogy kormányra kerülése ese-
tén miért nem tudja megtartani egyetlen választási ígéretét sem. Sem
a egymillió munkahelyet, sem az adócsökkentést, sem a tanároknak,
orvosoknak, nõvéreknek ígért többletpénzt. Semmit.
Sõt: az elõkészítõ hadmûvelet alapján okkal feltételezhetjük azt is, hogy
a Fidesz nem pusztán az ígéreteit vonja vissza, hanem megszorítást
tervez. Mindezt persze visszafele mutogatva, az elõzõ kormányra kenve
mindent. “Mi akartuk, de csontvázak estek ki a szekrénybõl…” Ez a
mostani mondatok harminc nappal késõbbre betervezett párja. 

Mi azonban figyelmeztetünk mindenkit: “Vigyázat, átverés!”. A Bajnai-kor-
mány átláthatóvá tette a költségvetés számait, nincsenek csontvázak a
szekrényben, nincsenek se trükkök, se titkok. Néhány héttel ezelõtt minden
országos listát állítani képes párt vezetõje számára maga a miniszterelnök
ajánlotta fel: jöjjenek be a hivatalába és tekintsenek be a könyvekbe.
Magyarország minden pénzügye ugyanis – a szó legszorosabb értelmében is
– nyitott könyv a pártok elõtt. 

A Fidesz nem jött el. Nem nézett bele a könyvekbe, nem volt kíváncsi a Ma-
gyarországról készült röntgenfelvételre. Talán azért, hogy ma zavartalanabbul
hazudhasson Magyarország állapotáról a választóknak. A magyar költségve-
tés azonban stabil. Magyarország épp a baloldali válságkezelõ program hatá-
sára visszaszerezte a munkahelyteremtõ befektetõk bizalmát. Kiadásait im-
már nem a nemzetközi pénzügyi szervezetek mentõövének hála, hanem pia-
ci alapon, hitelképes partnerként képes finanszírozni. 
A magyar válságkezelést a Fideszen kívül az egész világ elismeri eredményei
miatt. Eredményeink pedig kettõsek: egyrészt képesek voltunk megakadá-
lyozni egy országos méretû tragédiát, másrészt képesek voltunk megalapozni
egy új növekedést. 

A legtekintélyesebb elemzõk mind egyetértenek abban, hogy a magyar
gazdaság már jövõre 4% körüli növekedési pályára állhat, ami – a ciklus
végéig – mintegy 1500 milliárdnyi többletforrást biztosít közös terveinkhez. 
Túlzás nélkül kijelenthetõ: bárki is alakít kormányt a nyáron, annak a kabi-
netnek a mozgásterét a baloldal alapozta meg. Vagy, ahogy Kövér László
fogalmazott: a 2011-ben várható “kilábalás” a mai kormánypártok teljesít-
ményének lesz az eredménye. 

Budai Bernadett 
szóvivõ

MSZP-Országos Központ 

Kövér László soványat mondott.

Mindenki vétkes rajtuk kívül? Nevetséges!
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Mesterházy Attila miniszterelnök-jelölt

Göndör István MSZP frakcióvezetõ-helyettes

Veres János MSZP frakcióvezetõ-helyettes

Bódogh Bertalan, Nemesbikk polgármestere

Koscsó Lajos, Tiszaújváros polgármestere Bráz György, Tiszaújváros alpolgármestere Vargáné Kerékgyártó Ildikó, Ároktõ polgármestere

Botka László, Szeged polgármestere

Káli Sándor, Miskolc polgármestere

Csabai Lászlóné, Nyíregyháza polgármestere

Szopkó Tibor önkormányzati képviselõ, Mezõcsát

Kislászló Csaba, Igrici polgármestere

„Az ember nem csak azért felelõs, amit
tesz, hanem azért is, amit nem tesz meg!”

Ajánljuk Önöknek Kovács Tibort, aki or-
szággyûlési képviselõként 16 éve elkö-
telezetten és eredményesen dolgozik
Dél-Borsod 31 településének fejlõdé-
séért. Nincs olyan község vagy város,
amely ne büszkélkedne olyan fejlesz-
téssel, ami Kovács Tibor segítségével
vagy támogatásával jött létre!

Csak az jelenthet garanciát térségünk
és Magyarország további demokratikus
fejlõdésére, ha Kovács Tibort és az
MSZP-t támogatjuk. Legalább ezt te-
gyük meg április 11-én!



Tények Magyarország fejlõdésérõl!
Idõrõl idõre magunknak is számot kell adnunk arról, mit tettünk az elmúlt kettõ, négy vagy nyolc évben. Nyolc év alatt általános iskolai ballagóink már végzõs fõiskolások lettek. Ha
visszanézünk életünk elmúlt nyolc évére, mindannyian látjuk, milyen hosszú utat tettünk meg, és láthatjuk, milyen messzire jutottunk.
Egyre hangosabb azoknak a hangja, akik azt ígérik, hogy csak vissza kell kerülniük a hatalomba és újra eljön a Kánaán. Ha azonban belegondolunk: akarunk- e úgy élni, mint nyolc
évvel ezelõtt, akkor a legtöbben azt mondjuk majd: nem!
Nem akarjuk, hogy elvegyék tõlünk a rendbe tett egészségbiztosítási jogviszonyunkat, hogy leállítsák az autópályák építését, hogy újra rossz kezekbe kerüljön a hazai mezõgazdaság.
Nem akarjuk a nyugdíjasok pénzének megcsonkítását vagy a négyszáz forintos eurót. Egy kiszámíthatóan gyarapodó, békés országot szeretnénk. Igenis büszkék vagyunk mindarra,
amit nyolc év alatt tettünk a családok támogatásáért, az egészségügy fejlesztéséért, a hatékonyabban mûködõ államért és a biztonságosabb Magyarországért. Ez a kis gyûjtés egy
bõvebb értékelés kivonata, ami abban segít, hogy összevethessük: hol tartottunk 2001-ben, az Orbán-kormány utolsó teljes évében és hol tartunk napjainkban, a gazdasági
világválság idején.
A világgazdasági visszaesés hazai következményeit kezelte az MSZP támogatta kormány. A költségvetés rendbetételével megõrizték értéküket a bérek és a nyugdíjak, a forint
megerõsödésével és a hitelek védelmére hozott intézkedésekkel másfél millió hiteltörlesztõ megélhetése vált biztosabbá. A nyugdíjak átalakítása garantálja, hogy a hazai gazdaság
növekedésébõl a szépkorúak is részesülnek. A válság sújtotta régiók világszerte tanulmányozzák ezt a kiszámíthatóságot és biztonságot: a magyar példát. Az elvégzett munkának
köszönhetõen a hazai gazdaság újra fellendül. 
Pokoli nehéz volt sokunk számára áldozatokat hozni. Látható, hogy az emiatt érzett keserûséget a múlt árnyai a saját javukra próbálják fordítani. De bárki, aki átnézi ezeket a számokat,
tisztán láthatja: Az elmúlt nyolcvan év legnagyobb gazdasági válsága idején is jelentõsen jobb egy szocialista kormány vezette országban élni, mint a gazdasági fellendülés idején volt
a FIDESZ alatt.
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A tisztánlátás kedvéért, mellébeszélés helyett!
Több, mint válságkezelés

Válságkezelésre vállalkoztunk, de ennél többet tettünk. Mind egy-egy lépés a válságból kivezetõ úton, az erõsebb, biztonságosabb, gyarapodó Magyarország felé. Mindezek
eredménye és az eddigi áldozatvállalás haszna már megmutatkozik a visszatérõ nemzetközi bizalomban és a javuló gazdasági számokban, hamarosan pedig mindenki számára
érezhetõ lesz a mindennapokban is. Magyarország újra a térség éllovasa lehet.

A 2009-es és 2010-es adóváltoztatások visszaadták a munka becsületét. Az adórendszer átalakításával ugyanis az jár jobban, aki dolgozik. Ma már 10 adózóból 9 jövedelme
a legalacsonyabb kulcs alá tartozik, és egy átlag körül keresõ ember másfél havi fizetésével, mintegy 188 ezer forinttal többet vihet haza évente. A munka védelme és
megbecsülése a cél a vállalkozások terheinek csökkentésével is. Ennek hatására mintegy 400 milliárd forinttal több marad a cégeknél mûködõképességük és a munkahelyek
megõrzésére, új állások teremtésére. Így újból a magyarországi cégek kínálhatnak a legversenyképesebben munkát a térségben, vagyis a korábban megszünt munkahelyek a
válság után itt jöhetnek létre újra a legkönnyebben, nem a környezõ országokban.
A munka terheinek csökkentéséhez természetesen elõ is kell teremteni a forrásokat, a költségvetés egyensúlyát nem lehet felborítani. Ezért nõttek a fogyasztás terhei –
jövedéki adók és áfa –, ezért szûkülnek, megszünnek, vagy a teherviselés alá kerülnek a kedvezmények, és ezért kell a vagyonuk után nagyobb adót fizetniük a módosabbaknak.
A munka helyett tehát a fogyasztás és a vagyon adózik. Az adóátrendezés legfontosabb célja és értelme az, hogy lehessen és megérje munkát kínálni, vállalni, hogy több
embernek legyen munkája, többen fizessenek kevesebb adót, hogy versenyképesebbek legyenek a magyar vállalatok, javuljon a cégek teljesítménye és újból növekedésnek
induljon a gazdaság.
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Itt az idõ?
Fidesz igéretek =
kábítószer tartalom nélkül! 

A következõ - mély demokratikus
meggyõzõdéstõl áthatott - monda-
tok nem ám Orbán Viktor vala-
melyik ellenfele szájából valók, ha-
nem maga Orbán Viktor szónokolt
így három évvel ezelõtt egy televi-
ziós mûsorban. 
“A parlamentáris demokrácia vá-
lasztásra épül. A választásnak az a
lényege, hogy egymástól különbözõ
programok között választhatnak az
emberek... Ez nem mellõzhetõ. A
viták, az alternatívák közötti mérle-
gelés, az a szíve közepe a demok-
ráciának... A demokrácia nem
épülhet másra, mint választásra, a
választáshoz pedig a különbözõ
lehetõségeket be kell mutatni a
társadalomnak. Ma a közbizalmat
kell helyreállítani azzal, hogy az
emberek látják, hogy õk döntenek
a legfontosabb kérdésekrõl... Én
szerintem ez egy olyan elementáris
igény az emberek részérõl, aminek
sokáig nem lehet ellenállni.” 
Természetesen Orbán a legmé-
lyebb átéléssel, õszinte hittel és
szenvedéllyel adta elõ ezeket az
igazságokat. Akkor! És ma?

Csak egy dologra szeretném figyel-
müket ráirányítani, hogy egyfelõl
Orbán bármit és bárminek az ellen-
kezõjét képes mondani, illetve
tenni; másfelõl hogy ezt a folya-
matos kaméleoni tevékenységet,
mondhatni politikusi létformát a
legcsekélyebb következmény nél-
kül, tetszése és érdeke szerint foly-
tathatja.
Momentán legalábbis ez a helyzet.
Az a populista vezér, aki - a nép
nevében - éveken át ontotta a ha-
sonló szenvedélyes vallomásokat,
most nemhogy nem akarja a népre
bízni a döntést, de mélyen hallgat
saját tervezett döntéseirõl vagy
szándékairól is. Ma nem hivatkozik
arra az “elementáris igényre” ami-
nek három éve csak alig-alig le-
hetett ellenállni...

Orbán mostanában már nemhogy
ellenfelekkel nem vitázik, de nyilat-
kozni sem igen akar. Semmitmon-
dó nyilatkozatokra leginkább párt-
társait küldi maga helyett. Leg-
utóbb az ATV-ben Kósa Lajos sze-
repelt szánalmasan. Minthogy szö-
vege nem volt, Kálmán Olga
logikus kérdéseire dadogva, fe-

szengve, pislogva felelgetett.  
Ám Orbán immár nem csak titkolja
a szándékait. de az már nyilván-
való, hogy tartalmi értelemben is
180 fokos fordulat következett be,
a népnek nemrég még mindent
azonnalra ígérõ vezér kommuniká-
ciójában. Aki az elõzõ kampányban
még a 14. havi nyugdíjjal szélhá-
moskodott, az ma már a 13. ha-
viról is mélyen hallgat. Igaz, közben
Gyurcsány egymaga csinált egy
világgazdasági válságot. De mi lett
abból az “új növekedési program-
ból”, azonnali és radikális adócsök-
kentésbõl, amit Orbán egy politikai
fordulatot feltételezve még a világ-
válság nyomán összehívott nemzeti
csúcson is biztosra mondott?
Azonnal ma már 4, illetve 6 évetet
jelent az õ nyelvezetében. Kövér
László már azonnali és rendkívüli
intézkedéseket, megszorításokat
helyez kilátásba, szárnyalás he-
lyett, hogy ne omoljon össze az or-
szág. Amely egyébként a Fidesz
kommunikációja szerint rég romok-
ban hever?

Orbán nem csak a riválisokkal nem
hajlandó vitázni, de beszédet is
csak a hívei elõtt tart, nehogy vé-
letlenül valaki visszakérdezzen! 

A pénzügyi stabilitás visszaállítását
is attól tette függõvé, hogy milyen
támogatást kap a választáson. Ez
nyilvánvalóan hamis beszéd, a gaz-
daságpolitika egyetlen mozzanata
se igényel kétharmados felhatal-
mazást, csak hozzáértést. Na ez az
amivel nem biztos, hogy rendelke-
zik Orbán és csapata.

Orbán szerint: “A menetrend a kö-
vetkezõ: választás után tényfeltá-
rás. Azután szükséges rendkívüli
intézkedések meghozatala. Azután
a legfontosabb átfogó változások
elõkészítése, és utána költségve-
tési törvény 2011-re.” Tehát már
szó sincs a költségvetés visszavo-
násáról (ilyen természetesen nem
is lehetséges!)
Atyaisten! Az Orbánék által hosszú
éveken át elbolondított, illetve föl-
hergelt emberek eközben azért vo-
nulnak majd hosszú tömött sorok-
ban az urnákhoz, hogy a Fideszre
szavazzanak, mert a Kánaánt vár-
ják tõle - amit eddig folyamatosan
ígért nekik. Mi lesz, ha a nép
számára is leesik a tantusz?

A beígért nagy kenyér (és a
demokrácia) helyett pedig már
csak cirkusz. A politikai ellenfelek
fenyegetése, és megfutamodás a
nyilt televíziós vitától amitõl Orbán
úgy fél mint a tûztõl. Már kétszer
bukott el, ezen a nyílt megmé-
retésen, mert akkor is kiderült,
hogy a Fidesz ígéretei egy lufival
egyenértéküek! Inkább a gyáva
megfutamodás!

Orbán gyáván megfutamodik!

A minap kezembe került a Fidesz
képviselõjelöltjének hírdetése a Fidesz
ígéreteirõl kilenc pontba szedve. Az
más kérdés, hogy más kiadványokba
10 meg 12 pontos ígéreteket olvas-
hatunk, de most ezen az apróságon
ne akadjunk fenn. Szeretném tétele-
sen elemezni, hogy a korábban vá-
lasztási programnak nevezett iromány
nevezhetõ-e annak, vagy csak egy-
szerûen lózunggyûjtemény?
Nézzük pontonként:
1./ A kis és közepes vállakozások
támogatása, a magyar gazdák, a
föld és termékek védelme
Tény: Az MSZP kormánya érte el a
csatlakozási tárgyalásokon a külföldiek
7 évre szóló földvásárlási tilalmát,
amely most lejárna, de a kormány már
kezdeményezte annak 3 éves meg-
hosszabbítását az Európai Bizottság-
nál. A Fidesz képviselõjelöltje nyitott
kapukat dönget! Természetesen arról
egy sor sem olvasható, hogy hogyan
kívánja a Fidesz a jelenleginél jobban
támogatni a kis- és középvállalko-
zásokat! A magyar gazdák pedig soha
korábban annyi támogatást nem kap-
tak, mint az úniós csatlakozást kö-
vetõen, éppen háromszor annyit, mint
a Fidesz kormány idején!  
2./ 1.000.000 új munkahely terem-
tése Magyarországon 10 év alatt
Elõször persze szó sem esett arról,
hogy ezt 10 év alatt kívánja elérni a
Fidesz, majd amikor kiderült, hogy ez
ettõl bonyolultabb kérdés, bedobták a
10 évet! Kérdés persze honnan lesz
egymillió munkavállaló, ha most
ötszázezer munkanélküli van?
3./ 3.500 új rendõr állományba ál-
lítása, legyen minden településen
rendõrörs vagy körzeti megbízott
Csak néhány elem amit a szocialista
kormányok tettek a közbiztonág védel-
me érdekében.:

• 1500-zal több rendõr láthat el
közterületi feladatokat

• a körzeti megbízotti hálózat kiter-
jesztésével az ország minden te-
lepülésén biztosított az állandó
rendõri jelenlét vagy rendszeres
járõrözés, 300 fõvel bõvül az
állomány

• közel 800 településen mintegy
1600 településõr már munkába
állt, év végéig összesen 2600 te-
lepülésõr védi majd a vidéken élõ-
ket

• a tavalyi összeg háromszorosára
nõtt a polgárõrség állami támo-
gatása, 188 járõrautó állt a pol-
gárõrök szolgálatába

• az új Polgári Törvénykönyv erõsíti
a tulajdon védelmét és a jogbiz-
tonságot

• Miskolcon 100 új készenléti rendõr
lépett szolgálatba április 1-jétõl

4./ A magyar gazdaság beindítása,
GYES-GYED alanyi jogú visszaállí-
tása ismét
A Fidesz azt sugallja, hogy semmi
másra nincs szükség mint, hogy
Orbán Viktor kiadja a jelszót és már
meg is oldódott minden! A GYES-
GYED alanyi jogúsága éppen azért
szûnt meg, hogy egyesek ne él-
hessenek vissza a helyzettel, és csak
akkor vállaljanak gyereket a szülõk, ha
eltartásukról is gondoskodni tudnak!
5./ A nyugdíjpénztárak megvédése
a magánosítástól, a nyugdíjak ér-
tékének megõrzése
A nyugdíjak értékállóságáért éppen a
Fidesz miatt aggódhatnak a nyugdí-
jasok. A svéd modell bevezetését –
ami jelentõsen elõnytelen lenne a mai
nyugdíjmodellhez képest - nem a szo-
cialisták kezdeményezték, hanem
éppen a Fidesz! A Fidesz kormány ide-
jén éppen a nyugdíjasok voltak az
elsõk, akik elszenvedték az elsõ ne-
gatív intézkedéseket! Emlékeznek  a
19000 Ft elvételére?  
6./ A kórházak, rendelõintézetek
normális mûködési feltételeinek
biztosítása
Az elmúlt években minden évben töb-
bet és többet költött a kormány az
egészségügyre. Soha korábban annyi
kórház, rendelõintézet, körzeti orvosi
rendelõ nem újult meg mint a szo-
cialista kormányok idején! Az új
gyógyszerfinanszírozási rendszer beve-
zetésével több mint ezer gyógyszer ára
csökkent az elmúlt években. Valóban
nagy szükség lenne arra, hogy az
egészségügyi dolgozók jobb megbe-
csülést, több jövedelmet kapjanak.
Ennek érdekében az egészségügy át-
alakítására közmegegyezésre lenne
szükség, például a hálapénz rendszer
megszüntetése érdekében! Na ebben
nem volt partner az elmúlt években a
Fidesz!
7./ 40 év ledolgozott szolgálati idõ
után a hölgyek nyugdíjba vonulá-
sának biztosítása
Ez egy sokak által kívánt és logikusnak
számító igény! A Fidesz csak egy do-

logról nem beszél: mit kíván szolgálati
idõnek tekinteni! Olyan hírek vannak,
hogy ezen kíván jelentõsen szûkíteni.
Ezek után szeretné-e egyetlen hölgy is
a szabályozás megváltoztatását?  
8./Valódi adó és járulékcsökken-
tés, a családok és a gyermekvál-
lalás támogatása
A Fidesz egyszer már igérte, idézem
„egyszeri nagyarányú adócsökkentést
hajtunk végre” Aztán nemhogy csök-
kentették volna, növelték az adóter-
heket. Adócsökkentést kizárólag szo-
cialista kormányok hajtottak végre.
Ma 100 Ft jövedelem után 20 %-kal
kevesebb adót kell fizetni mint a
Fidesz kormány idején! 1-2 éve még
azt harsogták Fidesz politikusok, hogy
azonnali és radikális adócsökkentésre
van szükség a gazdaság talpraállítása
érdekében. Most mit mondanak?
Adócsökkentés a vállalkozói szférában
négy év múlva, a személyi jövede-
lemadóban hat év alatt! Míg a Fidesz
kormány alatt egyetlen fillérrel sem
nõtt a családi pótlék, a szocialista kor-
mányok alatt két és félszeresére
emelkedett. Akkor melyik is a
családbarát kormány?
9. Politikai felelõsségre vonás!
Amelyik politikus politikai felelõsségre
vonással fenyegeti a másikat a dikta-
túra rémképét vetíti elõre. Ilyen ese-
tekre utoljára a múlt század 50-es
éveiben került sor amit Rákosi kor-
szaknak nevezünk. Ekkor történtek
politikai megrendelésre – a jogrend
teljes sárba tiprásával -  olyan kon-
cepciós perek, ahol a politikai ellen-
feleleket tették el láb alól. Nevezhetõ-
e demokratikus pártnak az, amelynek
képviselõjelöltjei ezzel fenyegetõznek?
A demokratikus jogrendben bûncse-
lekmények esetén az igazságszol-
gáltatás jár el, s ebben a politikának
semmi keresnivalója nincsen!

Ezért mondjuk azt, hogy a Fidesz ígé-
retei kábítószerek mindenféle tarta-
lom nélkül! Mi a tényekrõl beszéltünk
a korábbi lapszámokban is és most is!
Ígéretek helyett beszéljenek a tények!

Fogadjunk, hogy beveszik a maszlagot!

Születési hely: A jelölölt szerint Tiszaújváros, de az
nem lehet, mert akkor még Leninváros volt, de az
sem lehet, mert nem volt szülõotthon! Akkor hol?

Lakhely: Bejelentés szerint Sajóörös, de ott
biztosan nem lakik, utolsó információ szerint
Budapest.

Munkahely: nincs információ

Iskolai végzettség: egyetem

Nyelvtudás: nincs információ 

Közigazgatási ismeret és tapasztalat: nincs

Születési hely: Mezõcsát

Lakhely: Tiszaújváros

Munkahely: Ismeretlen kft.

Iskolai végzettség: szakmunkás
(nincs középfokú végzettsége)

Nyelvtudás: nincs 

Közigazgatási ismeret és
tapasztalat: nincs

Jelöltek akik szavazatunkat kérik!          Mit tudunk róluk?
Dr. Mengyi Roland (Fidesz)

Kérdéseink: Budapesten lakva és dolgozva szeretne valaki a dél-borsodi térség képviselõje lenni, Ön szerint ez lehetséges?
Nyelvtudás és minimális iskolai végzettséggel milyen szakmai munkára lesz képes a jelölt a parlamentben. Vagy az nem fontos?

Balla Gergõ (Jobbik)
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Felhívás a törvényesség
betartására!

Tisztelt választópolgárok! Az elmúlt hetekben számos különbözõ, de megbízható
forrásból olyan információk jutottak el hozzánk, hogy az elmúlt évben megtartott
Európa parlamenti képviselõválasztásokon – temészetesen utólag nem
bizonyíthatóan – állampolgárok több településen, de nevezetten Kesznyétenben
és Mezõcsáton is, egyes ellenzéki pártok javára súlyos választási visszaéléseket
követtek el! A csalás módja és helye is ismert, láncszavazásnak nevezik!

Felhívjuk minden állampolgár figyelmét, hogy a térités ellenében történõ
szavazás választási csalásnak és ezáltal bûncselekménynek minõsül. Büntetési
tétele börtönbüntetés is lehet!  Bízunk benne, hogy néhány száz, esetleg egy-
kétezer forintért senki sem kockáztatja a bûncselekmény elkövetését. Mi a
magunk részérõl különleges figyelemmel fogjuk követni ezen településeken a
szavazások menetét! Bízunk benne, hogy a választásokon minden párt és
minden állampolgár a törvények betartásával él majd választói jogával!

Az MSZP Tiszaújvárosi Elnöksége

A kormány annak idején a Fidesz par-
lamenti kérdésére hozta nyilvános-
ságra, hogy közel egymillió forintért
szerzõdött Morvai Krisztinával. A Job-
bik mostani államfõjelöltje akkoriban
az Esélyegyenlõségi Kormányhivatal-
tól kapott megbízást, hogy külsõs
szakértõjeként dolgozzon a családon
belüli erõszak elleni kampányban.
Kormányzati felkérésre vállalt közre-
mûködést Lévai Katalin kormányhi-
vatalánál, majd minisztériumánál
Morvai Krisztina.
A jobbikosok mostani – az elõzõ 20
év kormányzatainak ténykedését kü-
lönbségtétel nélkül a politikai bûnö-
zés kategóriájába soroló – kommuni-

kációját figyelembe véve meglepõ,
hogy hét éve a párt államelnökjelöltje
még szakértõi megbízást vállalt
Medgyessy Péter kormánya számára
a fõként roma- és nõi esélyegyen-
lõségi kérdésekkel foglalkozó tárca
nélküli minisztériumban.
Lévai Katalin volt miniszter elmondta,
hogy Morvai Krisztinával már a Horn-
kormány idején is dolgoztak együtt,

ezért a régi munkakapcsolatra és
Morvai szakmai múltjára tekintettel
2003-ban is felkérte, segítse a csa-
ládon belüli erõszakkal kapcsolatos
központi kampányt. Lévai szerint a
megbízás arra vonatkozott, hogy
Morvai az ország több pontján meg-
tartott kampányeseményen drama-
tizált elõadásban dolgozza fel a
témát. A volt miniszter szerint Morvai
nagy érdemeket szerzett abban, hogy
ez a nehezen tetten érhetõ erõszak-
fajta Magyarországon is bekerült a
köztudatba. 
Miután Lévai Katalint 2004-ben EU-s
képviselõvé választották, új embert
kellett találni az Esélyegyenlõségi Mi-

nisztérium élére. Morvai, mint Göncz
Kinga riválisa komoly jelöltként jött
szóba a megüresedett poszt betölté-
sére és esetleges kinevezése a kor-
mányszóvivõi tájékoztatón is felme-
rült. 

Morvai Krisztina ugyanis 100 százalé-
kig lojális volt az akkori kormány po-
litikájához! Aztán a kormány nem
hosszabbította meg ENSZ-megbiza-
tását, korábbi közösségével szembe-
ni sértettségét azóta magukfajtázás-
sal és metéltfarkincázással vezeti le. 

Morvai a Fidesznek is hátat fordított,
s a Jobbiknál lelt újabb politikai ott-
honra. Harcol a politikusbûnözés el-
len, de ha olyan helyen parkol tilos-
ban, ahova amúgy még behajtani
sem lett volna jogosult, csak elõ-
került a „politikusbûnözõk” rettegett
fegyvere, a mentelmi jog. Nem sok
kétségünk van afelõl: ha egyszer
majd esetleg a Jobbikkal is elválnak
útjaik, különösebb lelkiismeretfur-
dalás nélkül fogja nácizni és fa-
sisztázni jelenlegi harcostársait.

Morvai majdnem
miniszter lett a

Medgyessy kormányban!

"A nemzeti vagyont a jö-
võben akár csak egy fil-
lérrel is megkárosító sze-
mélyeket életfogytiglan
fogjuk börtönbe zárni".

Tehát, ha valakinek az
adóbevallásából egyetlen
fillér hiányzik, életfogytig-
lani börtönt kap. Leg-
alábbis Vona Gábor ígé-
rete szerint.

Kérdés a Jobbik
vezetõjéhez
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Így szavazzon április 11-én!

Bordás Géza MSZDP

Kovács Tibor MSZP

Dr. Mengyi Roland FIDESZ
KDNP

Így szavazzon április 11-én!

FIDESZ-KDNP

MSZP

Magyar Kommunista
Munkáspárt


